

Хирургија

Пациент
Име и презиме RE^I KAJMET
Дата на раѓање 18.03.1945

Клиничка патека за дијагнозата
TU MAMAЕ

Очекувано траење на лекувањето
Дата на прием 15.09.2014
Дата на испис
Одговорен лекар

Легенда	
ДР	Лекар
МС	Медицинска сестра
ЗН	Здравствена нега
ЗА	Здравствен администратор

ПРИЕМ ВО АМБУЛАНТА	ДА	НЕ	ПОТПИС
Евидент. прием на болниот во амбуланта	МС	МС	A.SIMONOVIK
Стандардна ЗН-прием на болниот во амбуланта	МС	МС	A.SIMONOVIK
Анамнеза и клинички преглед	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-учествување при преглед	МС	МС	A.SIMONOVIK
Пријава на заразни заболувања	МС	МС	A.SIMONOVIK
Запознавање со цел и тек на лекување и обем на испитување	ДР	ДР	
Протокол-план за терапија и лаборат. анализи	ДР	ДР	
Пополнување на записот на прием и темп.листа	МС	МС	A.SIUMONOVIK
Стандардна ЗН-спремање на болниот за оддел	МС	МС	A.SIMONOVIK
Отворање на историја на болеста	ЗА	ЗА	

ПРИЕМ НА ОДДЕЛ ПРВ ДЕН	ДА	НЕ	ПОТПИС
Евидент. прием на болниот на одделение	МС	МС	
Стандардна ЗН-прием на болниот на одделение	МС	МС	
Анамнеза и клинички преглед	ДР	ДР	
Протокол-план за дијаг.процедури	ДР	ДР	
Стандардна ЗН план за терапија и лабор.иследу.	МС	МС	
Стандардна ЗН-грижа за болниот и спров.надз.	МС	МС	
Стандардна ЗН-грижа за болниот – Премедикација	МС	МС	
Вовед во Анестезија	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-грижа за болниот во интензивна нега	МС-А	МС-А	

ПРЕСТОЈ НА ОДДЕЛ ВТОР ДЕН	ДА	НЕ	ПОТПИС
Клинички преглед-визита	ДР	ДР	
Проценка на наодите и контр.на лаб.анализи	ДР	ДР	

Пријава на заразни болести (епид.случаеви)	ДР	ДР	
Протокол-план за терапија	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-извр.на планот за терапија			
Стандардна ЗН-грижа за болн. и спров.надзор	МС	МС	

ПРЕСТОЈ НА ОДДЕЛ ТРЕТ ДЕН	ДА	НЕ	ПОТПИС
Клинички преглед-визита	ДР	ДР	
Процена на наодите и контр.лаб.анализи	ДР	ДР	
Протокол-план за терапија	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-изврш.на план за терапија	МС	МС	
Стандардна ЗН-грижа за болн. и спров.надзор	МС	МС	

ЗАКЛУЧОК ЗА ЛЕКУВАЊЕТО	ДА	НЕ	ПОТПИС
Клинички преглед	ДР	ДР	
Оценка на лекувањето, ТТ, ТД, општ статус по органи и системи	ДР	ДР	
Протокол-упатство за болниот по испишување, терапија, исхрана, контролни прегледи	ДР	ДР	
Совет на член од семејството за понатамошен третман, исхрана, ев.терапија	ДР	ДР	
Отпусна листа, ДРГ	ДР	ДР	
Стандардна ЗН-отпуштање на болниот	МС	МС	
Внесување на услугите кај пациентот по ДРГ	МС	МС	
Администр. испишување на болниот на оддел.	МС	МС	

Протокол-план за дијагностички иследувања
КС, диференцијал, гликемија, SE, урина, уреа, тотал.билирубин, дирек.индиректен, протеинограм, трансминази, алкалфосфатази, серум,јонограм, Fe, CRP, IgG, M, A, E,
Мамографија,ехо на дојки ТАБ

Административен испис
Испис на болниот и врачување на документи
Наплата на партиципација

Протокол-план за терапија
-Антибиотска аналгетика антикоагуланти

Архивирање на здравствената
документација

СЛУЧАИ КОИ ОТСТАПУВААТ ДЕЛ ОД КЛИНИЧКАТА ПАТЕКА

Случаи кои отстапуваат дел од клиничката патека			Случаи кои отстапуваат дел од клиничката патека		
Дата		Потпис	Дата		Потпис

Случаеви кои отстапуваат од клиничката патека: сите дополнителни дијагностички Иследувања кои опфаќаат биохемиски, микробиолошки, серолошки анализи, дополнителни контрастни испитувања, транспот во други институции, реанимација на дете, третман во единиците на полу и интензивна нега, и др.